OEMA 1
A.0) Aev givor emoTnUoviKG £ykvpn SOTL OV OVOQEPEL OTNV TEPLYPAPT] QLOIKA peyédn (Yo mopddetypo
Oepuokpacia).
B) Aev givar emotnuovikd £ykopn S10TL OgV YPNCUOTOLEL GTNV TEPTYPAPT] PLCIKA LEYEDT.
v) Eivaw emomnpovikd £ykopn 10Tt 6Ty mEPTLYPAPY| TOV/TNG XPNOLUOTOLEL TO PLOIKO péyedog Tov Vyyoug.
0) Agv givon emotnuovikd £ykopn 010tL dgv pPNCILOTOLEL GTNVY TEPTYPUPT] PUOIKA peyEo.
B. a) ®a ypnoyomomoetl to porot (o) yiotl Srabétel devteporentodeiktn ondte umopel va PeTpnoel pe axpifeta pikpd
YPOVIKA SlocTHOTA.
B) Oa pmopodoe va petprioetl TOGoVg TaApoVG Exel og didpkela 30S . Tote dopdvtag to TANO0G TV TEAUMY UE TO
30 Ba éBproke TN Sudpkeln €vOg TOALoD. Evaliaxticd Ba pmopovoe vo petpnoel o€ oo mpa €xEL-30 maApovg.

Awpovtog Tov xpovo mov uétpnoe pe 1o 30 Ba EPpioke mhAl T SLPKELN EVOC TOALOD TG,

OEMA 2
A.
Avtikeipevo Métpnon Movéda
YOUOL 3 cm®
UTOVKAAL VO VKTIKO 330 ml
TOPTUTOYKAL LTOKIVITOV 430 I
70 S®UATIO GOV 30 m®
TOL TTVELLOVLO, GOV 2 I
T0 peAdvVL Tov avtioToyel dtav
Yphpelg pio AéEn o002 mm
0 KWYNTNPOG GE £va, unyavait 125 cm?®
B.
a) 20 m = 200 dm B) 20 m > 200 mm
y) 200 mm < 20.dm 8) 0,2dm > 0,02 mm
OEMA 3
@), ¥);:€)s0T)
OEMA 4

0) Oo axovund To apleTePd GKPo TG PAPOOL GTO KOUVETO YioTi PAET® VO LEWOVOVTOL GTASIOKE OT0 UPLGTEPA TPOG TO

0e€1a o1 evdeitelg v DepuopéTpav.




B) Oy yuwoti yio mopddetypo dev Bo pmopovoe va axovund an’ evbeiog pe to xépt g ™ pafdo yoti Bo karydtov. Tote
Oa émpene vo ypnopomomoet pio EdAva Aafida 1 Eva yavti, wov givorl povotés. Eniong mpénet va mpocéyet ta poAild

TNG Y10 VO UMV KaoOV 0T AOYE TOV KOUIVETOV.
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OEMA 5

Ot TokvOTNTEG KOl TV 0D0 TOGOTHTMV AvOyVKTIKOD givol 101e¢ kabd¢ TpoKeETal Yo To 1010 VAKO. ATAG 1 peyaAdTepn
mocotnta Oa Exel ko peyodvtepn palo kol peyolvtepo Oyko, €161 MGTE GUVOMKG. TO TNAIKO TOVG Vo gival 1010 UE TO

avVTIGTOL(O TNG UIKPOTEPNG TOCOTNTAG,

OEMA 6

a) Xpnoyonoinoay Eva SUVOUOUETPO GTO 0010 Kpepovoay d1apopeg NAles.

B) Xtov opilovtio d&ova mapovoialetal n Uale TOL OVTIKEIUEVOL TTOL KPEUOVOOY KOl GTOV KOTOKOPVPO 1| avTioTO(M
EMUNKVVOT] TOV SLVOUOUETPOV.

v) T empkovon 2 M 1 avtiotoyn pala wov kpépacav Nrav 40 g . Otav kpépacav pale 50 g n empikvvon ntav

2,5cm.

0) To Papog Ba to veoroyicw amd ) oxéon W.=m-g, ppovrtilovtag N pnala va sivor petpnuévn oe kg . ‘Etol éxovpe:

W=%-9,8=0,4 N.
OEMA 7
Amd 10 oynua mopatnp® 0Tl To Popdkl (2) mpokaAel GTO EAATHPLO UEYOADTEPT Sipa 1 Sopa2
emunkvvon amo to Popakt (1), emopévac Ba Exel peyarvtepn nala. Aeov dumg Exovv
010 Oyko, To Papdrt (2) Oa éxel Kol ueyoAdTEPN TLKVOTNTO. XVVETMG OV gival
QT LEVE OO TO 1510 VAKO.

OEMA 8

a) Mmnopei va ypnoyLonoincay LeTpoTovia, TTuGcopeEVO PETpo N peCovpa.




P) I'a Tov vrodoyiopd Tov TAATOVG TNG TAENG:

[Ipota 6o vmoloyicovpe 7T0 dGBpooua Ohowv TV petpioedv e  [lpocBétoviog Aowmdv  €yovue:

Abpoopo =10,25+10,30+10,20+10,28 +10,29+10,32+10,29+10,26 +10,27 +10,31=102,77 m

AbBpocua 102,77

Tote | péon T tev petpioeov sivar: M.T. =
[TAn00¢ petpricemv 10

=10,277m=10,3 m.

EnéEape va kdvovpe otpoyyviomoinon o610 ynoeio mov ekepdlel dékata, ywti peyodvtepn okpifeio dev givan
omopoaitnTn.

["a Tov vrohoyioud Tov pRKoOvVS TG TAENS:

[Ipadta Ba vroroyicovpe 10 GBpoicpa dAwV TV petpriicedv . [apatnpodue dpwg 6TL 1 10N pérpnon eivar mohd
SLPOPETIKT amd TIG AAAES, TO omoio onuaivel 0Tt eivar AavBacpévn Kot 1’ avtd Tov AOYO TNV 0lyVOOULE.

Aowmov

[Ipocbétovtag TG VTTOAOTEG HETPNOELS €yovpe:
Abpoicpo = 6,55 + 6,50 + 6,52 + 6,51 + 6,59 + 6,54 + 6,57 + 6,54 +6,53 = 58,85'm
AD 58,85
Tote n péon run tov petpioewv eivar: MT. = — powu’a =—"—=6,5389 m=6,5m.
[MAn0og petprioemv

OEMA 9

a) H Oeppokpacio oty katdotacn Oepuikng icoppomiog Oo Bpicketar mo kovid otn Oeppokpacio Tov apykd KpVov
vepov, yuoti Bplokdtav oe peyaivtepn mocotnto. Enopévog cwaetod sivol to ypdonuo (B).

B) XtV mepintmon mov ot dVo TocdTNTEG VEPOL NTa iceg, TOTE 1) Bepokpacio onv Katdotacn Oepuukng tooppomiog Oa

Ntav ion He T0 LEGO OPO TOV APYIKMOV OEPUOKPOUTIDY, ONANOT| 20 ; %0 = 110 =55°C .

Y) Nou O 6Ahale o ypdvog. Ttnv apyikh mepimtmon.1 cvvolikn pale tov vepod Nrav 500+1.000=1.500 ml xou
ypetdotnkay 8 Min yio va katodEovv o€ Beppukn woppornio. Eqv tdpa 1 cvvolikh mocdtta givar pikpdtepn
(500+500=1.000 mI) Oo ypewotel Atydtepog ypovog, evd €dv givar peyaidtepn (1.000+1.000=2.000 ml) 0o

YPEOTEL TEPLGGOTEPOG.

"Etot mpémet va yivouv 600 S1apopeTIKE Ypopn Lot
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Zvvolkn pélo 1.000 ml

Zuvolkn pée 2.000 mi




